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Внеклассное мероприятие по теме "Дети войны"
Цель:
- Расширить знания детей о Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг.
- Воспитывать чувство гордости и уважения к прошлому своего Отечества; 
- Способствовать воспитанию уважения к людям старшего поколения, желания узнать больше о жизни детей во время войны, о детях - героях войны на примерах краеведческого характера;
Задачи: 
- Развивать нравственные чувства сопереживания, чувства благодарности; 
- Воспитывать чувство патриотизма, бережное отношению к пожилым людям; 
- Воспитывать бережное отношение к традициям своего народа. 
Оборудования:
-выставка работ учащихся «Мы помним!»;
-исследовательская работа учащихся о тружениках тыла, участниках и ветеранах войны, которых смело можно назвать ребёнком войны ;
-фонограммы «От Советского ИнформБюро», «Священная война», «Ах, война, что ты сделала…»,«Ничто не забыто, никто не забыт», «День победы».
                                                  Ход занятия:
Звучит фонограмма «Священная война»
Учитель:  Год 1941, Время отбивало последние минуты мирной жизни страны – двадцать второе июня… четыре часа…
Звучит фонограмма сообщения «От Советского ИнформБюро»
Учитель:  Вот так неожиданно, в обычный летний день 22 июня 1941года началась самая страшная, самая кровавая из всех Великих Отечественных Войн. Можно сосчитать сколько лет, месяцев и дней длилась война, сколько было разрушено и потеряно, но как сосчитать количество горя и слез, которые заставила пролить эта страшная война.
(Фоном звучит спокойная музыка,  учитель  продолжает свой рассказ.) 
Война прошлась по детским судьбам грозно, 
Всем было трудно, трудно для страны, 
Но детство изувечено серьёзно: 
Страдали тяжко дети от войны…
Их называли – ДЕТИ ВОЙНЫ.
Что же о них знаем мы?
Дети войны – это все дети, родившиеся в период с сентября 1929 года по 3 сентября 1945 года. Сейчас они – ветераны, имеют статус “Дети Великой Отечественной войны”.
Вдумайтесь в эти цифры:
Каждый день теряли 9168 детей,
Каждый час – 382 ребенка,
Каждую минуту – 6 детей,
Каждые 10 секунд – 1 ребенок.
Ученик________________________________: 
А мы не будем памяти перечить,
И часто вспоминаем дни, когда
Упала им на слабенькие плечи
Огромная, недетская беда,
Ученик______________________________: 
Была земля жестокой и метельной,
Была судьба у всех людей одна.
У них и детства не было отдельно,
А были вместе детство и война.
Ученик______________________________: 
В годы войны было горя много,
И никто никогда не сочтет,
Сколько раз на своих дорогах
Оставляла война сирот.
Ученик_________________________________: 
В эти годы порой казалось,
Что мир детства навек опустел,
Что не вернется радость
В город, где дома без стен.
Ученик________________________________: 
Был серебряным смех девчонок.
Но его заглушила война.
А седины ребячьих челок…
Разве этому есть цена?
Дети войны..Как  же выжили вы?
Дети войны..Устоять как смогли?
 Дети исполняют песню «Ах, война, что ты сделала подлая…» 
Учитель: Дети войны… Сколько их, маленьких отважных сердец, сколько любви и преданности своей Родине… Кто они, эти мальчишки и девчонки? Бесстрашные герои… Орлята Великой Отечественной войны!
Учитель: Вспомним всех поименно,
С горем вспомним своим…
Это нужно не мертвым,
Это нужно живым!
Демонстрация исследовательских работ
Выступление Сырой Анны Владимировны
Звучит фонограмма «Ничто не забыто, никто не забыт»
? Просмотр видеоролика. Обсуждение.
Дети исполняют песню «Нам мир завещали беречь»
Учитель: Прошла война, прошла страда.
Пусть память верную о ней
Хранят об этой муке
 И дети нынешних детей
И наших внуков внуки!
Фоном звучит фонограмма «День Победы»
	
